
В Арсеньеве завершено расследование уголовного дела в отношении иностранца, обвиняемого в даче взятке

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина КНР. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (дача взятки). По версии следствия, обвиняемый являлся представителем предприятия по изготовлению древесного шпона и строительных шлакоблоков. При этом, предприятие не было зарегистрировано в законном порядке. На предприятии работали и другие граждане КНР, которые не имели соответствующих разрешений на работу на территории Российской Федерации. Все эти обстоятельства были выявлены в ходе проверки сотрудниками прокуратуры и УФМС России по Приморскому краю. 13 апреля 2014 года чтобы избавить своих работников от проблем, связанных с привлечением к административной ответственности, обвиняемый, находясь в помещении кафе в городе Арсеньеве, передал взятку сотруднику УФМС в размере 200 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники Управления Федеральной службы безопасности Российской Федерации по Приморскому краю.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/680239>